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Мета:- формувати  в студентів почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії та героїчного минулого;поваги до захисників Вітчизни;
· виховувати справжніх патріотів держави; любов до України, самовідданість і патріотизм її захисників, активну громадянську позицію українців(громадянських почуттів, свідомої соціальної активності та відповідальності); 
Обладнання: епіграфи на дошці, свічка, фонограми пісень, презентація.
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ХІД ЗАХОДУ
Україна — це мати, яку не обирають.
Україна — це доля, яка випадає раз на віку.
Україна — це пісня, яка вічна на цій землі
Ведуча1: Шановні гості та всі присутні. Дозвольте привітати вас із  Днем захисника України. 
Ведуча2: День захисника́ Украї́ни — свято, що відзначається в Україні 14 жовтня в День святої Покрови Пресвятої Богородиці водночас з Днем Українського козацтва.
Ведуча1: Сьогоднішнє свято - це данина любові та поваги до захисника Батьківщини, до ветеранів Великої Вітчизняної війни та учасників бойових дій в гарячих точках нашої планети.
Ведуча2: Це свято для всіх людей військової справи, доблесті та честі.
	          День захисника Вітчизни -
Мужності й геройства свято.
І ми вклоняємося тим,
Хто літ тому назад багато
І тим, хто нині з автоматом
Наш спокій береже і захищає,
Всю нашу велику родину
Рідну землю свою - Україну.
Ведучий1:
   Сьогодні до нас на відзначення Дня захисника України завітали учасники бойових дій на Донбасі…
1. _________________________________________
2. _________________________________________
Ведучий 2:  З давніх-давен український народ підтримує священну традицію – вкарбувати у свідомість прийдешніх поколінь пам’ять про бойові подвиги кращих синів і дочок, які сповна виконали свій військовий обов’язок.
(Звучить  державний Гімн України – виконують всі присутні)

Ведучий 1:Неоголошена війна. Це не тільки бойова операція для учасників АТО, це страшні будні для мільйонів українських сімей,які залишилися без господарів, без чоловіків, без батьків, без синів. Вони пішли боронити нашу незалежність, а вдома день і ніч мами молять Бога, щоб їхні діти залишилися живими. Але  не всі повернуться додому

Ведучий2: На жаль, у наше місто  також прийшло це страшне слово – смерть. Загинули кращі: ( презентація )
1.  Ігор Іва́нович Грі́шин (11 січня 1975, Слов'янськ, Донецька область, Українська РСР — 2 травня 2014, Карпівка, Слов'янський район, Донецька область, Україна) — український військовий льотчик, капітан (посмертно) Збройних сил України, бортовий авіаційний технік вертолітної ланки 16-ї окремої бригади армійської авіації. Загинув в ході російсько-української війни, захищаючи рідне місто.
      2. Ременюк Андрей Олегович 2004 року закінчив Вергулівську ЗОШ, 2005-го — Слов'янське ПТУ № 56 імені П. Ф. Кривоноса, спеціальність «провідник пасажирських поїздів».  З вересня 2014 року — доброволець, служив у 30-й механізованій бригаді, від жовтня — стрілець-зенітник 90-го окремого аеромобільного батальйону. Загинув 8 грудня 2014-го під час обстрілу  російськими терористами селища Піски. 
    3. Мико́ла Микола́йович Колосо́вський
Народився 1977 року в підмосковному місті Лобня. В ранньому віці втратив матір, виховувався батьком та дідусем з бабусею. Навчався у Слов'янській школі № 15; захоплювався історією Другої світової війни, займався розкопками на лінії Слов'янськ — Старобільськ. Загинув у ніч з 18 на 19 серпня 2016 року під час артилерійського обстрілу, вчиненого терористами поблизу села Троїцьке
      4.Напрягло Роман Дмитрович
Народився 1997 року в місті Слов'янську на Донеччині. 2012 року закінчив 9 класів Слов'янської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 7, 2016 — Слов'янський коледж Національного авіаційного університету за спеціальністю «Конструювання, виготовлення та технічне обслуговування виробів електронної техніки». Брав активну участь у житті громади рідного міста, — у толоках, акціях, автопробігах. Загинув 26 лютого 2017 внаслідок снайперського обстрілу, під час несення бойового чергування на посту в районі між смт Талаківка та окупованим селом Пікузи (колишнє Комінтернове), за 800 метрів від позицій терористів, — кинувся на допомогу пораненому у живіт товаришу, але дістав смертельного поранення у шию від кулі снайпера, помер у «швидкій» дорогою до лікарні.
  5.Бойцов Олег Леонидович 
9 квітня під час проведення піротехнічних робіт з обстеження та очищення ділянок місцевості від вибухонебезпечних предметів поблизу водогону насосної станції Сіверський-Донецьк-Донбас (сіра зона) в районі населеного пункту Зайцеве Бахмутського району Донецької області загинув старший сапер відділення піротехнічних робіт групи піротехнічних робіт частини піротехнічних робіт та гуманітарного розмінування аварійно–рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Донецькій області старшина служби цивільного захисту Бойцов Олег Леонідович.
Лише один вибух – і обірвалося життя доброї людини, щирого товариша та справжнього професіонала своєї справи. Олег Бойцов розпочав службу пожежним у 37  Державній пожежно-рятувальній частині у м. Слов’янськ.
 6.  Майборода Сергій  Григорович
 Старший матрос Сергій Майборода був водієм санітарного автомобіля “Хаммер” HMWV, підбитого з ПТРК. Унаслідок ранкового обстрілу бойовиками санітарного автомобіля “Хаммер” з протитанкової керованої ракети старший матрос Сергій Майборода із 36-ї окремої бригади морської піхоти ЗСУ загинув .
Хай палають свічки  пам’яті про загиблих героїв АТО, а розмірений бій хронометра відчеканить час скорботи, душевного болю та жалю...
Ведучий 1
Нехай пам’ятають про наших героїв,
Що за волю поклали безцінне життя,
Що творили історію, наше минуле,
У яке вже нема вороття.

       Ведучий 2
  Вшануймо пам’ять героїв АТО — героїв, які полягли в боротьбі, захищаючи суверенітет, незалежність і територіальну цілісність нашої України. Вічна пам’ять героям, вічна слава!
 (Оголошується хвилина мовчання - метроном)

	
Ведучий 1: Сьогодні діти нашої матері-України, наші бійці в зоні АТО сумлінно виконують свій синівський обов’язок. Вони — теперішній голос нашого сумління, наша гідність. Вони своїм прикладом показують силу та незламність українського духу.
 Запрошуємо до слова наших гостей.
(Виступи учасників АТО)

Ведучий2: Усі ми віримо, що скоро ми переможемо, бо правда на нашому боці і на нашу благословенну землю прийде мир.

Ведучий1: Звичайно ж, у кожному домі, у кожній сім’ї  ми будемо молитися, за кожного нашого воїна. Нехай українські солдати повертаються додому живими та неушкодженими, нехай Бог помагає нашим хлопцям здолати всіх ворогів нашої української землі!



Ведучий2: Усім нам, починаючи від маленьких дітей, закінчуючи дорослими, потрібно пам’ятати про тих, хто оберігав нашу землю,  наші домівки. Хто боровся за мир та незалежність. 
Щиро, від усього серця вітаємо Вас зі святом - Днем захисника України. Насправді - небагато в нас таких важливих дат, як день тих, чия професія - захищати Батьківщину.
Ведучий1: Ми хочемо, щоб війна швидше закінчилась і у світі запанував мир. І особливо хочемо, щоб усі воїни, які доблесно захищають нашу Батьківщину повертались живими в найближчий час. 
Ми бажаємо мирного неба та яскравого сонця в нашому житті, незламної волі, надійного родинного тилу, богатирського здоров’я, звершення всіх Ваших мрій і побажань, високих досягнень у нелегкій праці на благо держави.

Ведучий: Наш захід дійшов до кінця.
Ведучий1, 2:До нових зустрічей.

